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都 市 建 設 委 員 会 記 録 

 

日 令和７年６月９日（月） （第２回定例会） 

時 
              休     憩 

午後３時24分 開議 （   な     し   ） 午後３時29分 散会 

場 所 第５委員会室 

出席委員 

段 木 和 彦 岳 田 雄 亮 大 平 真 弘 守 屋   聡 

伊 藤 康 平 亀 井 琢 磨 川 合 隆 史 佐々木 友 樹 

小松﨑 文 嘉 向 後 保 雄   

欠席委員 な  し 

担当書記 岡 田 昌 樹    

説 明 員  

審査案件  

そ の 他 
正副委員長の互選 

次回の開催日について 

            委 員 長    
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午後３時24分開議 

 

○年長委員（向後保雄君） ただいまから、都市建設委員会を開きます。 

 私が年長委員ということでありますので、委員長の職務を務めさせていただきます。 

 

委員長の互選 

○年長委員（向後保雄君） それでは、まず委員長の互選につきましては、指名推選の方法に

よることといたしたいと思いますが、御異議ございませんか。 

［「異議なし」と呼ぶ者あり］ 

○年長委員（向後保雄君） それでは、どなたか委員長を御推薦いただけますか。石川委員。 

○委員（小松﨑文嘉君） 段木和彦委員を委員長に御推挙申し上げます。 

○年長委員（向後保雄君） ただいま、小松﨑委員より、段木委員を委員長にとの御発言があ

りました。 

それでは、お諮りいたします。委員長には段木委員を指名いたしたいと思いますが、御異議

ございませんか。 

［「異議なし」と呼ぶ者あり］ 

○年長委員（向後保雄君） 御異議ないものと認め、段木委員が委員長に当選されました。 

 それでは、委員長席を交代いたします。 

○委員長（段木和彦君） ただいま、皆様からの御推薦をいただきまして、都市建設委員長を

仰せつかりました、立憲民主・無所属千葉市議会議員団の段木和彦でございます。 

 委員の皆様お一人お一人の意見をしっかりと生かしながら、千葉市の都市建設行政を前に進

めてまいりたいと考えておりますので、どうぞよろしくお願いいたします。（拍手） 

 

副委員長の互選 

○委員長（段木和彦君） 引き続き、副委員長の互選につきましては、指名推選の方法による

ことといたしたいと思いますが、御異議ございませんか。 

［「異議なし」と呼ぶ者あり］ 

○委員長（段木和彦君） それでは、どなたか副委員長を御推薦いただけますでしょうか。亀

井委員。 

○委員（亀井琢磨君） ここはフレッシュな岳田雄亮委員が適任かと思いますので、推薦した

いと思います。 

○委員長（段木和彦君） ただいま、亀井委員より、岳田委員を副委員長にとの御発言があり

ました。 

それでは、お諮りいたします。副委員長には岳田委員を指名いたしたいと思いますが、御異

議ございませんか。 

［「異議なし」と呼ぶ者あり］ 

○委員長（段木和彦君） 御異議ないものと認め、岳田委員が副委員長に当選されました。 

 それでは、岳田副委員長は副委員長席への御移動をお願いいたします。 

○副委員長（岳田雄亮君） ただいま、皆様から御推挙いただきました、自由民主党千葉市議

会議員団の岳田雄亮でございます。 
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 副委員長として段木委員長を１年間お支えし、円滑な委員会運営に努めていきたいと思いま

すので、どうぞよろしくお願い申し上げます。（拍手） 

○委員長（段木和彦君） なお、委員席につきましては、正副委員長に御一任願います。 

 

次回の開催日について 

○委員長（段木和彦君） 最後に、次回の委員会開催日についてですが、６月16日月曜日、午

前10時から開催いたしますので、よろしくお願いいたします。 

また、当日は委員会視察の日程等につきましても御協議いただきますので、手帳等、スケジ

ュールを確認できるものの御用意をお願いいたします。 

以上をもちまして、都市建設委員会を終わります。 

御苦労さまでございました。 

 

午後３時29分散会 

 

 


